Maremarundecku TypHUp ,,/IBan Camabdanies*, 2014 r.

Pemnienns na 3ajadure oT Temara 3a 6. KJjac
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3. Ha wueprexka crpaHara Ha MajkuTe Kaupardera e 1 cMm. Koi-
KO KBaJ[paTHU CaHTHUMETpa € JIUIETO Ha OIBEeTeHUs YeTUPUbI'bJIHUK !
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Otrosop: B. 8,5 kB. cum. Jlumero na rojiemus kBaJipat € 16 KB. cM., a Junara
Ha YeTUPHUTE TOJOBUHKN MPABOLIbJIHUINN ca ¢boTBeTHO 1,2.3 m 1,5. Thpce-
goro uie e 16 —1 —2—-3—-1,5=28,5 cm.

4. Yucnoro 201442014 ce nenu vHa 3, HO He ce Jeym Ha 9, a auciaoro 2014ab ce jenu va 5, HO He ce
Jenn Ha 25. Bpoar Ha paznuanuTte nudpu a ¢ ToBa CBOHCTBO €:
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Otroop: B. Ot mbpBoTo yenosue nvmame, 9e a = 1 wm a = 7. Camo a = 1 yaoBjieTBopsiBa 1
BTOPOTO YCJIOBHE.

5. Meyo Ilyx mbTyBas B €IMH OT OceMTe BaroHa Ha TOPCKuUsi BaakK. 10if 3abesssas, de cOOPbT OT
HOMeEpaTa Ha BarOHWUTE IIPeJ] HEFOBUs BaroH € paBeH Ha cOOpa OT HOMepaTa Ha BArOHHUTE CJIEJI HETO.
Koii e HomepbT Ha Barona na Medo ITyx? A)5 B) 6 B) 7 I) 8

Ortrosop: B. C jupexkTHa npoBepka ce HamMmpa, e BaroubT Ha Mewo [lyx e 6.

6. EMu Tpbraan; Ha I'bT, KATO HAIIbJIHIJL C TOPUBO pe3epBoapa Ha KojaTa cu. Koraro m3aMuHaI
eJIHa TPeTa OT II'bTd, 3a0e/IsI3al, Je pe3epBoapbT ¢ IbjaeH Ha 75%. Ha Kosko mporenTta me e mwbjeH
pe3epBoapbT, Koraro EMmI crurie mojgoBuHATa, OT II'bTS CH !

A)375% B) 50% B)62,5% T') 66,6%
Orrosop: B. 3a neus bt 1me ce uspasxoasa 75% oT ropuBOTO. 3a IOJOBUHATA II'bT I CE U3Pas-
xonsa 37,5% u 3naun ocrasar 62, 5%.

7. Xapu [Torbp nma KyTHst ¢ BCsIKaKBOBKYcOBU OonOonu. Bonbonurte ca ejiHakBu Ha BUJI, HO €JiHA
YeTBDBPT OT TX Ca JIIOTUBHU. Xapy U3 eJIHa IeTBbPT OT OOHOOHUTE 1 OTOEISI3aI, 1€ CaMO €/IHa TeTa
OT u3sgaennTe 6oHOOHN He ca Omm gioTuBr. KakBa 9acT 0T ocTaHaanTe ODOHOOHU Ca JIIOTUBU!
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OTtrosop: R Nzsnenn ca 20 He JIIOTUBU OOHOOHW U R sotuBu. Torasa ocraBar 20 JIIOTUBA
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OOHOOHU W THPCUM KaKBa YacT ca T€ OT BCUYKU OCTAHAJIN 1 O60oHOOHU, T.€. ZBZ =50 CreoBaTeiHO
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8. OT BegKO 1OJIC HA qgepTrezKa MOZKe Jla Cce IPpEMUHE B CbCEIHOTO MY I'OPHO WJIN JIICHO IIOJIE.
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Konko paznuanu mbTst Bogar or A mo B, munasat npes nosero cbe O u He MUHABAT MIPE3 MOJIETO C

A’ A)18 B)20 B)24 TI)36

Otrosop: B. Or A g0 © uma 6 ubrs, a or Q o B 6e3 n1a munaBame npes # uma 4 nbra. Q6o 24

II'bTH.
9. B TabsimnaTa onpeTux 4eTUpH MOJIETA B KBJITO U JIPYTU YETUPH — B CUHBO. AKO

cOOPBT OT YKCIaTa B CHHATE TI0JIeTa € 3 I'bTH IIO-TOJIsSIM OT cOopa Ha duciaTta B Kbj- | 4 | 17 | 18
THUTE, KOe YNCJIO0 € B HeolBeTeHoTo moJie?  A) 23 B) 18 B) 4 I) 2
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OtroBop: B. Co6opbr ot unciara B Tabimmnara e 100. AKO HEOIBETEHOTO YHCJIO €
x, T0 cOOpBT Ha umcsiara B kbiarure nosera e (100 — x) : 4. Tosa gucyo e ngmo, | 23 | 2 | 6
caMO KOraTo Ymhcja0TO x oT Tab/jumara e 4. B xkbirure mosera ca 2, 6, 7 u 9.
10. XbpMmastau uMma 7 oxjoBa u 7 bonbona. C marust Tst MOXKe Jia peBbpHe 3 60HOOHA B 2 OXJIIOBa
uin ja npesbpHe 4 oxiioBa B 9 6ou60HA. C HAKONIKO Marnu XbpMasgHU MOXKE & MOJIyIH:

A) 3 oxmmoBa u 11 6onb60HA
B) 10 oxsmosa u 10 6ontona
B) 4 oxmosa n 14 6onbona
I') 7 oxsmoBa u 13 6onbona

OtroBop: I'. Bposar na ox/ioBuTe € BUHAI'M HEYETEH, a OpodT Ha OOHOOHUTE jlaBa OCTATHK 1 pH Jie-
nenwe Ha 3. Ha toBa yciosue orrosapst camo IY). Tlpumep: (7,7) — (9,4) — (5,13) — (7,10) —
(9,7) — (5,16) — (7,13).

11. Bbpxy orceura AB cbe cpema Touka X ca nzbpanu Toukn C' u D (Touka C' e Mexk ity TouknTe A

u D). Ako orceukure AD, CD u BC B HgKaKbB peji ca paBHU Ha 2 ¢M, 3 M u 11 oM, Jia ce Hamepn
XC+ XD.

OtroBop: 8. Ilonexe orceuknre BC u AD ca no-rogemu or BC, o BC = 2. Toraa AD =3 n
BC =11 wimm AD = 11 uw BC = 3. J/Isara ciaydas ca CHMETPUYHN U TpH IbpBus umame X D = 3 u
XC=51e. XC+ XD =8.

12. Ha poxxaenns jgen na Buin6o pomuu me nosede or 70 roctu, karo 52% ot Tax ommm xobutu. KoM
Kpas Ha BedepTra TPHUMa OT MOCTUTE CH TpbrHaau u Buiabo orbenasan, de sede 50% oT rocrure ca

xobutu. Kojiko xoburu ca rocrysBaju Ha Bui6o?

52 13
Orrosop: 13. Twit karo 52% = 100 = 25° TO OposT Ha rocTUTe ce Jjieyin Ha 25. 3Ha4yu Te ca 25
uin 50. Cirer KaTo ¢ TPbIHAIU TPUMa OCTAHAJUTE TOCTU TPAOBa Ja ca dereH Opoii. CreroBare/Ho

Te ca 25 u xobutute ca 52%.25 = 13.

13. B 1ypuup no dyrbos ygacrBagu 6 orbopa, KaTo BCEKU M3UI'PAJI CPEILy BCEKU II0 €JIHa CpeIla.
3a mobejia ce JaBaT 4 TOUYKH, 38 paBeH Pe3y/TaT 10 2 TOYKU Ha BCEKU OT JiBaTa 0TOOpa 1 3a 3aryda
ce puchxka 1 Touka. Ako obmuaT cOOp OT TOYKUTE Ha mecTTe 0TOopa e 69, KOJIKO OT CperuTe ca
3aBbPIINIIN C PABEH pe3yirar?



OTtroBop: 6. AKO BCHYKH CpeIy ca 3aBbPIININ ¢ 10beja, B TypHHUpa Ie uma obma 15.5 = 75
TOYKM. Begka paBHa ¢ pera HaMaJssiBa To31 Opoii ¢ 1 To4Yka M cjIe/0BaTeTHO paBHUTE cpemu ca 6.

14. Bopxy crpanara BC' na tpubrbinuk ABC e uzbpana Touka D, 3a Koaro BD = 2 cm. Toukure
X, Y u Z or orceukara AD ca takusa, ue AX = XY =YZ =7D.
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Axo numara Ha Tpubrbianuiure BXZ u CY Z ca paBHH, KOJIKO caHTUMETpa e orcedkara C' D7

1 1
Otrosop: 4 cm.. llonexe Spxyz = §SABD u Scyz = ZSACD’ 10 2S48p = Sacp ¥ CHEIOBATEIHO

CD =2BD =4 cm.

15. Ha zacesanue na xkomucusaTa 1o Huwonpasere, cbcraBena or 35 H0OBeKa, MPUCHLCTBAJINA YacT OT
wienoBeTe H. [lo BpeMe Ha 3acelaHMeTo BCEKU OT TAX KasaJsl M0 HEMIO JIOIIO 38 TPUMa OT OTChCTBa-
muTe. AKO 3a BCEKH OT OTCHCTBAIUTE OWJIM Ka3aHW 110 2 JIOIIN HeIla, KOJKO IeHa Ha KOMHUCHSITA
ca IPUCHCTBAIN HA 3aCeaHneTo?!

OtroBop: 14. Ako Ha 3aceJJaHMETO Ca NPUCHLCTBAIN T YOBEKA, TO OT YCJIOBUETO CJIEJBa, Ue 3r =
2(35 — ). OT ToBa ypaBHenue Hamupame r = 14.

3a,£[aq1/ITe OT Ta3u TeMa Ca IIpedJjiIo2KeHHn OT Evuna Kounes.



